Géomeétrie repéreée

Repére du plan

¢ & peu ussi repée
Un repére orthonormé peut s'appeler aussi repére




Placer les points A(2; 3), B(—2;1,5), C(—3,5; —4) et D(6; 0) dans le repére ci-dessous.
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Dans la figure ci-dessus on considére A, B et H trois points d'un repére orthogonal du plan tel que Xy = T et yg = y4.
On a alors que le triangle A B H est

AH =
BH =

Ainsi, en appliquant le théoréme de Pythagore au triangle rectangle ABH :

Propriété 1

On se place dans un repére orthogonal du plan. Trouver la longueur du segment [M N avec M (—1;3) et N(5; —1).

Correction

En appliquant la formule précédente nous avons :



Ainsi,

Milieu d'un segment

A(5;5)
B( 15; 10)
M(10; 7.5) B
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Soient A(—4; —10) et B(14;9) deux points d'un repére du plan. Déterminer les coordonnées de M milieu de [AB].

Correction



